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ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΥΠΟΥΡΓΟ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑΣ ΤΟΥ ΠΟΛΙΤΗ 

 
ΕΠΙΚΑΙΡΗ ΕΡΩΤΗΣΗ 

 
ΘΕΜΑ: «Η ΕΓΚΛΗΜΑΤΙΚΗ ΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΣΥΛΛΗΦΘΕΝΤΟΣ ΑΣΤΥΝΟΜΙΚΟΥ ΤΗΣ ΒΟΥΛΗΣ ΚΑΙ ΟΙ 
ΠΑΡΑΛΕΙΨΕΙΣ ΤΩΝ ΑΡΧΩΝ ΠΡΟΣ ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ ΘΥΜΑΤΩΝ ΕΝΔΟΟΙΚΟΓΕΝΕΙΑΚΗΣ ΒΙΑΣ» 
 
Οι πρόσφατες αποκαλύψεις για την εγκληματική ως ειδεχθή δράση αστυνομικού της Βουλής σε βάρος 
της συζύγου του και των ανήλικων παιδιών του, προκαλούν αλγεινή εντύπωση και πλείστα 
ερωτηματικά. Σύμφωνα με τις μέχρι σήμερα πληροφορίες, ο εν λόγω αστυνομικός, παρά το 
βεβαρημένο παρελθόν του (επεισόδια βίας κατά πολιτών και κατά συναδέλφου του), τοποθετήθηκε 
στη Βουλή, το 2019. 
 
Σύμφωνα με τον Φρούραρχο της Βουλής κ. Λιανουδάκη και τον Πρόεδρο της Βουλής κ. Τασούλα, τον 
Φεβρουάριο 2024, μετά από καταγγελία για ενδοοικογενειακή βία, έγκλημα που διώκεται 
αυτεπαγγέλτως, αφαιρέθηκε από τον αστυνομικό το όπλο του. Πλην όμως, η μήνυση – καταγγελία της 
συζύγου του, ουδεμία άλλη συνέπεια φέρεται να δρομολόγησε για τον αστυνομικό, ο οποίος παρέμεινε 
στην υπηρεσία. Δεν έγινε, ή δεν φέρεται να έγινε προανάκριση ή οποιαδήποτε άλλη έρευνα από τις 
αστυνομικές αρχές για την καταγγελλόμενη δράση του, τους κινδύνους και τις συνθήκες διαβίωσης 
των ανήλικων τέκνων και της συζύγου του, που παρέμειναν χωρίς προστασία ή παρέμβαση των 
αρμοδίων αρχών. 
 
Ως προς τις συνθήκες τοποθέτησης του αστυνομικού σε υπηρεσία στη Βουλή, η Βουλευτής κα Θεοδώρα 
(Ντόρα) Μπακογιάννη, κατά την Διάσκεψη των Προέδρων, στις 5 Δεκεμβρίου 2024, μεταξύ άλλων 
δήλωσε ότι : «συνήθως υπάρχουν χαρτιά αν και κάποιος συνάδελφος έχει προτείνει κάποιον. Στην 
συγκεκριμένη περίπτωση, όμως, δεν υπάρχει. Υπάρχει μόνο το χαρτί ότι ήρθε με βάση το νόμο για τους 
πολυτέκνους», προκαλώντας την εντύπωση ότι και στην υπόθεση αυτή, δρομολογείται συνθήκη 
συγκάλυψης τoυ προσώπου ή προσώπων που εμπλέκονται στην τοποθέτηση του αρχικά σε υπηρεσία 
της Βουλής αλλά και στην προστασία – «ασυλία» του ακολούθως.   
Ήδη την 6/12/2024 σας τηλεφώνησα και σας ζήτησα πλήρη ενημέρωση για την υπηρεσιακή πορεία 
του συγκεκριμένου αστυνομικού και μου δηλώσατε ότι αρμόδιος είναι ο Αρχηγός της Ελληνικής 
Αστυνομίας κ. Μάλλιος, τον οποίο ομοίως κάλεσα και του ζήτησα τη σχετική ενημέρωση, την οποία 
επιφυλάχθηκε να μου δώσει, πλην όμως δεν μου έχει χορηγήσει ακόμη 
 

ΚΑΤΟΠΙΝ ΑΥΤΩΝ ΕΡΩΤΑΣΘΕ 
1.- Πότε και ενώπιον ποιας αρχής έλαβε χώρα η καταγγελία της συζύγου του αστυνομικού για 
αδικήματα έμφυλης – ενδοοικογενειακής βίας; Ποιες οι ενέργειες των αρχών προς διερεύνηση των 
καταγγελλομένων και προστασία των μελών της οικογένειας του; 
 
2.- Διενεργεί το Υπουργείο σας, έστω και τώρα, έρευνα για τις συνθήκες τοποθέτησης του δράστη στην 
Βουλή, το 2019, όπως και για τη μη έγκαιρη απομάκρυνσή του, μετά την καταγγελία για αδικήματα 
ενδοοικογενειακής βίας;   
                          Αθήνα, 9/12/2024 
                                                               
 
 
 
 

Ζωή Ν. Κωνσταντοπούλου 
Πρόεδρος της Κ.Ο. της Πλεύσης Ελευθερίας 
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